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進路・・・本格始動開始 

                                  

 10 月 30日からの４日間、進路決定に向けた三者面談がありました。担

任の先生とじっくり話をすることができたでしょうか。面談が終わってもまだすっきりと

することはできないでしょう。希望が決まっても、結果が出るまでは不安ですし、希

望がまだ決まっていない人は、何が自分にとっての正解か・・悩んでいることでしょ

う。悩むことで、見えてくることもあります。誰もが同じように悩んでいます。説明会

や体験授業にも多く参加しているようで、進路について理解を深めているようです

ね。11 月 18日、25 日にも多くの説明会があるので、まだの人は是非参加し

てください。百聞は一見にしかず。説明会でなければわからないこともあります。 

この状況はつらいかもしれませんが、自分のためにも冷静さを忘れずにいてほし

いと思います。晴れた日にゆっくり風にあたるとか、夜の星を眺めてみるとか、ほん

の小さな小休止をはさんで心のリセットをしながら、この状況を自分の成長につな

げていけるといいですね。 

 努力を続けていけば、それは自分の力になります。何度も「道標」で伝えていま

すが、自分にあった進路を是非みつけてください。そこでの具体的な目標や、そこ

に自分にとってプラスな何かがあれば、前向きな気持ちで三年間を過ごすことがで

きるでしょう。 

 

自分に合っている進路先とは？もう一度考えてみてください 

 

 

 

 

今後の行事 

11月７日 

 第２回進路説明会 
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【進路豆知識７】 

 個別相談 

 高校によっては、個別相談を

設けているところがあります。高

校の先生と直接お話ができる貴

重な場面です。「自分はその学

校にあっているのか？」を知るた

めにも、積極的に相談をしましょ

う。事前申し込みが必要なの

で、確認をしてください。 

 その際、2 年と 3 年前期の成

績と出欠の日数、検定など確認

をしてから参加すると、より具体

的な話をすることができます。  

 気に入った学校は、説明会・

体験授業（部活なども）・文

化祭・個別相談など複数参加し

てみましょう。 

 



進路本格始動・・・これからの流れ 

☆学校での流れ 

11 月 7日（火）５校時 

○調査書記載事項の確認【氏名の漢字・住所・委員会・部活など自分の実際と合っているかを確認。保護者の 

方にも一緒に目を通してもらい、印鑑を押して提出。訂正がある場合には、赤で記入してください。】 

11 月 10日（金） 

○受験用個人写真撮影（希望者のみ） 

11 月 15日（水）～17日（金） 

○3年後期中間試験 

11 月 20日（月）６校時 

 ○面接シートのまとめと面接練習 

11 月 27日（月）６校時 

 ○面接練習 

12 月５日（火）～ 

 ○推薦希望者の校長面接 

 

☆保護者の方も含めた進路決定に向けての流れ 

11 月 7日（火） 

○進路説明会【願書出願にあたってなど具体的な内容】 

11 月 22日（水）～12月 1日（金） 

○第 4回進路希望調査 

11 月 30日（木） 

○後期前半成績配付 

12 月 4日（月）～8日（金） 

○第 3回個人面談 

 

 

ちょっとひとやすみ  

―受検、それは公立一校の選択肢ー 

  

 私の時代には公立一校しか受けません

でした。その頃は今のように多くの私立

がなかったので、「私立を選ぶ」「進路

を選ぶ」という意識があまりなかったの

かもしれません。自分が決めた進路希望

先は公立一校でした。前もって見学にも

行かず、受検当日、初めてその学校に行

って入試を受けました。選ぶ選択肢がな

かったので、早めに受検する学校は決め

ていました。「自分はそこに行くもの

だ」と。 

 今は多くの学校があるので、しっかり

と情報を得て、自分にあった高校を見つ

けてください。 

 と語ってくださったのは、数学の岸先

生です。 


